

网事焦点

北川妈妈寻子 无言的误会

事件回放

伤情妈妈 艰辛寻子路

5月12日地震发生时,小文骁正在曲山镇幼儿园上学。当贺先琼和丈夫找到幼儿园时,校舍已塌掉,找遍所有地方都不见儿子踪影。接连几天,夫妇俩分头到北川、绵阳、成都寻找,都无音讯。“孩子肯定埋在下面了!”失子之痛折磨着夫妇俩。

7月12日,贺先琼到绵阳一家幼儿园办事,无意间看到宣传栏上的一张获救照片——照片中的小男孩,无论眉眼还是头发,都和儿子一模一样。“孩子身上那件红色的夹克,我清楚地记得是表哥送他的。”没想到儿子还活着,贺先琼喜极而泣。贺先琼和丈夫立即到绵阳晚报登寻人启事,并在地震寻人网上发帖求助。帖子中,贺先琼深情的呼唤深深地感动了每一个网友。网友称其为“伤情妈妈”。“骁儿,妈妈最爱的宝贝,你现在在哪?是过得不好,还是过得不好?妈妈好担心,天气变凉了,儿子,你现在有御寒的衣服吗?有人管你吗?在上学吗?地震时受的伤好了吗?受伤的手还疼吗?”

随后,各大媒体纷纷予以报道,全国各大论坛也展开人肉搜索,帮助贺先琼寻找小文骁。在那张照片上,有一只手为小男孩擦拭伤口。8月,那名为小男孩擦伤口的志愿者李丽也看到贺先琼的帖子,她主动联系上贺先琼,李丽是达州人,地震期间作为志愿者在北川呆了两个月,救助过照片上的那位男孩。李丽回忆,当时她还给男孩喂了水,亲自抱上一辆救护车。但当时情况很混乱,她只记得救护车上印有“军区”二字,却不知道孩子被送往何处。根据李丽提供的线索,贺先琼数次到成都、绵阳等地军区医院寻找,仍没有消息。有人告诉她,不排除混乱中小孩被好心人以父母名义领养。

随后,有一位安徽退伍军人发短信告诉她说在地震过程中,他还抱过那位男孩。贺先琼又联系上这位退伍军人,展开了“地毯式”搜索,还是没有结果。11月份,有网友给她发短信称,在广西柳州曾见过一个和照片中一样的小孩,于是,大家推断小文骁在柳州。网友们的“人肉搜索”让贺先琼极为感动,更加坚定了寻子的信心。



地震中被救出的男孩已证实不是小文骁

在汶川大地震中,北川县曲山镇的贺先琼5岁大的儿子王文骁在地震中失踪,当夫妻俩都认为小文骁已不在人世时,7月份,一次偶然的契机贺先琼见到一张地震时一个小孩被救的照片。照片中那男孩与她儿子小文骁长得极其相似,她确信那就是她的儿子,并且还活着。欣喜之余,她开始走上了寻子之路。几个月来,网友提供很多线索和送去无数祝福,然而时至今日,贺先琼还是没找到她朝思暮想的儿子。

近日,网友在网上爆料称,那个照片中的红衣男孩已经找到了,但他不是王文骁,是什邡红白镇人,在地震后第一时间被他父亲救起。

热心网友,若有任何王文骁的线索请与这位母亲联系。电话:(0816)6594531、13550852071;QQ:405005431。



贺先琼的儿子小文骁活泼可爱

人肉搜索

片中男孩 竟不是文骁

很快几个月过去了,各大论坛对小文骁的搜索一直在继续。就在本月15日,有网友“周游一周”在论坛爆料称他找到了这张照片的拍摄者,并从拍摄者那得知,照片中的男孩不是小文骁,而是什邡红白镇的小孩。

该网友称,这个照片是网友“maxload”5月12日下午在什邡人民医院救助现场拍摄的,“maxload”也是什邡人,在什邡开了家品牌时装店。

“我看到找小孩这个帖子以后,马上就想起这张照片我非常熟悉,找出发过的帖子来看,果然是一张照片。随后我就和‘maxload’取得联系,确认这个照片是他拍的。为了保证万无一失,我还让‘maxload’发来了不同角度的这个小孩的照片。接着,我也和贺先琼联系了,告诉她这个情况。她还是有些不相信,想知道照片上的那个小孩究竟在哪里。”

随后网友“maxload”通过照片,找到了当时救助这小孩的医生,并找到了照片上的这个小孩。照片上这个小孩真实的身份是什邡红白镇人,地震后的第一时间,他被父亲救出来,刚巧遇到一辆车,把他送到了什邡。

伤情妈妈

伤心迷茫 但仍不放弃

昨日,记者电话联系上了贺先琼。贺先琼带着疲惫、悲伤的声音告诉记者,情况她已经知道了,网友爆料的情况是真的,她从电视上也看到了照片中的小孩,他确实不是小文骁,是什邡的小孩。

在电话中,贺先琼声音是断断续续,似乎在哽咽抽泣,“寻找了几个月,现在却这种情况。很感谢网友们对我的帮助,我现在很迷茫,也不知道该怎么办了,可我还是不会放弃的。”从贺先琼的声音中可以听出,她现在心绪很差,也没有说话欲望。记者实在不忍继续打扰她,匆匆结束了采访。但我们坚信,奇迹总会出现,贺先琼不要放弃,我们一起努力,让小文骁早日回到妈妈温暖的怀抱。 见习记者 陈海飞

热帖排行

(截至 20 日 17 时)

猫扑大杂烩

山寨雷人版灌篮高手《篮球火》热播,你最喜欢谁?

ID:c 兜兜里全是糖 c

网友反应:谁都不喜欢!现在的片子除了剽窃翻拍还会干什么,金庸的小说都被拍烂了,导演们还乐此不疲,连马路上玩弹弓的小P孩都知道

道,还翻拍。

网易论坛

“嚣张女”轧伤人拒倒车,声称“我亲戚是公安局的”。

ID:仙人掌防辐射

网友反应:走了一个“我是从北京派来的”,又来一个“我亲戚是公安局的”。太嚣张了,是谁在给她撑腰,让她有恃无恐?强烈建议人肉搜索。

乱弹专区

最猛车牌“粤 E SB110”?

日前,佛山一家知名论坛上的网友登出一则爆炸性消息:他刚申请到佛山最生猛的车牌——粤 E SB110,帖子一发出引来众多网友关注。

昨日上午,记者在一网站看到,一名自称“FS 格古洛”的网友发表了题为《佛山最牛、最牛的车牌,今天终于到手啦!》的帖子说道:“在上牌前先拍个照留念!!!看来今后要整天被阿 SIR 查车啦!”记者看了该帖的贴图发现,车牌果然是粤 E SB110。

此帖一出,立即引来无数网友跟帖,到昨日下午,已经跟了21页。大多数网友表示楼主很强悍,还有人表示支持楼主,“这个号码比粤 E74110 还厉害”。



网友自称申请到的牌照

害”。但也有部分网友对相片的真实与否提出质疑,还有网友表示,佛山某公司老总座驾:“粤 E-4B110,跟你差不多”。

佛山车管所一负责人表示,他们已获悉该消息,目前该号码是不存在的。但该负责人表示,只要是符合车牌编号的规则,都可以登记。

据《广州日报》

人气视频

我想找对象,越想越够呛

农民自拍 MV 走红网络 ■ 翻人

“我想找对象,越想越够呛,因为我是单身贵族和别人不一样……”这位“和别人不一样”的人,是河北省唐山市玉田县 40 岁的农民张作龙。

他自己出镜拍摄 MV,高调唱出了心声:“我想找对象。”这个大胆举动,让他在近日蹿红网络。昨日,记者在某网站上看到了这段 MV。

自制 MV 网上显示他的“不一样”

在 MV 的开头,字幕上出现了张作龙的手机号码,而一口与赵丽蓉老师同样的口音、另类的说唱形式,以及背景音乐《芙蓉姐夫》的曲调,都显示着他的“不一样”。

40 岁的人有如此表演,丝毫不输给文艺小青年。在 MV 里,他时而站在稻田地里,时而背着挎包在宽阔的公路上行走,并不断手舞足蹈着,而结尾一句典型的说唱语言“CHECK OUT!”更是有着摇滚的感觉。

对话张作龙 出场费 300 元

张作龙的电话一直占线,昨日中午,记者终于联系上了他。在电话里,张作龙说话很朴实,与 MV 里的高调表现有些不同。他自称原来靠打工生活,但火了后经常有演出商邀请他,指名让他去唱歌,甚至很多电视台、大唱片公司,像百代、环球等都和他联系过,并自曝目前出场费已达 300 元。

记者:这主意是谁想出来的?

张作龙:算是我吧,我花 3 天时间写的,之后便找到当地电视台,他们也没钱就帮我拍了,奥运会之后朋友帮忙传到网上。

记者:你想找什么样的对象呢?

张作龙:找一个初中以上文化的就行,孝敬父母,长相不挑。我 40 岁了,家里挺困难,找对象费劲,才想到这种方式。



视频截图

记者:给你打电话的人多吗?都说什么?

张作龙:特别多,一般都说挺好的、有勇气,但 100 个电话里也得有 20 个骂我的,多难听的都有,现在我也不在乎了。

网友评论 比周杰伦唱得清楚多了

昨日,记者在各大论坛上看到,网友对张作龙和这首 MV 评价可谓褒贬不一。例如:“翻了的大叔”“史上最牛农民说唱歌手”“世界上最雷人光棍节之歌”,甚至还有人笑称他有天赋,比 JAY(周杰伦)唱得清楚多了!

也有网友直言不讳表达不同意见:“我嫁你算了,就当是拯救地球上的女同胞!”

歌词节选

我想找对象
越想越够呛
因为我是单身贵族和别人不一样

我就是出水的芙蓉
好比是嫦娥当空
我的美貌超群
我的才华出众
……
爹娘把我劝
咱家条件不好
能娶上个就拉倒
可市场价疲软
男人最没保险
谁不想荣升往上调,可臭的贵贱没人要。

据《新文化报》

山寨版“百谷虎”雷倒网友

近期“山寨”的领域已经从传统的手机、相机等消费类电子产品蔓延到了互联网上。日前,一款名为“百谷虎”的互联网搜索引擎引起了不少网友的关注,套用现在的流行语,这个东西真是雷死人。

19日,记者在某著名网络社区中看到有不少网友在讨论该山寨引擎,讨论的帖子里还附有一张看似十分恶搞的网页截图,起初还以为这是某些网友 PS 的杰作,但在尝

试着输入网址后,截图上的画面居然真的赫然出现在显示器上。

这个山寨搜索引擎的首页,一眼看上去和普通搜索引擎区别不大,但仔细一看……百度、谷歌、雅虎这三大搜索引擎的 LOGO 被整合成了“BaiGooHoo”,LOGO 的下面赫然一排黑色粗体的中文名称“百谷虎山寨搜索引擎”,如此堂而皇之自称山寨的山寨货还真是不多见。搜索

框的上方还有该引擎的广告语“集成三大搜索引擎,步入搜索新时代”。

如果说搜索引擎的首页让人啼笑皆非的话,那搜索结果页面却又有些让人“叹服”山寨的创意。在记者尝试着搜索一个关键词后,一个集合了百度、谷歌、雅虎 3 个搜索引擎的组合页面出现在屏幕上,页面被分割成了 3 个板块,分别对应 3 个正牌的搜索引擎。 据《信息时报》



网页截图